

江苏精准落实减税降费政策

持续优化税收营商环境

税务部门专门成立钢铁产业税收政策组, 针对9个税种、16项涉及到的政策提供一对一的减税降费政策服务, 帮助南钢加快实施“钢铁+新产业”双主业发展战略。数据显示, 今年上半年, 南京钢铁集团享受各项税收优惠近9000万元。

“我们日常办税现在和税务部门见面的次数越来越少, 但遇到疑难问题时, 及时雨般的精准辅导又让我们感到很温暖。”信达生物制药(苏州)有限公司创始人俞德超对税务部门的高效专业十分满意。此前, 信达生物第一次让中国发明的原创新药卖出了国际价, 但15亿美元的转让款如何申报增值税却成了企业面临的难题。苏州工业园区税务局了解企业需求后, 第一时间派出涉外服务专家团队上门服务, 3300万元增值税减免很快便顺利落入口袋。下一步, 江苏各级税务部门还将持续优化税收营商环境, 切实落实各项税收政策, 助力企业减负腾飞。 **士亮 亭华 建朋**

诺再次引起社会关注: 从“技术突破”到“自主可控”再到“协同创新”, 历经22年的专注与坚持, 维信诺改写了我国OLED显示产业的历史发展轨迹。“近3年来, 研发费用加计扣除额达2.3亿元, 享受出口退税近1.98亿元。”江苏昆山维信诺相关负责人表示, “科技研发是一个良性循环的过程, 这笔省下来的费用为企业注入了自主创新的持久动力。”

推动营商环境优化

如何优化税收营商环境, 把涉及主体税费种类、覆盖所有市场主体、兼具多个时间跨度的一系列减税降费“真金白银”从“纸上”落到“账上”, 让一揽子利好政策化为企业自信前行的发展良策, 这就需要税务部门深入推进税收领域“放管服”改革, 全面简化办税流程, 营造更具活力的税收环境。

为助力南京钢铁集团轻装前行, 南京市税

税降费, 预计全年可获得税费减免1.4亿元。”江苏徐矿能源股份有限公司财务总监庄建伟表示, 税负减轻了, 信心更足了, 未来公司转型之路一定会越走越远。

驱动科技创新引擎

加大技术创新是企业提升自身市场竞争力的一条必由之路。

“我们的发展离不开税收政策支持。在这轮更大规模减税降费中, 仅增值税税率一项, 我们全年就将减免税收1亿元。”远景能源(江苏)有限公司财务总监吴静说。作为全球领先的数字能源技术企业, 可以说, 减税降费政策让远景更是“乘风而上”。一系列精准化的减税降费政策的实施, 成为助推企业科技创新的“及时雨”和“加速器”。

8月5日, 全国首款5G手机开售。作为这款手机屏幕的独家供应商, 江苏昆山维信

助力传统产业转型

推进产业转型升级, 既需要产业政策引领, 也需要税收政策的有力支持。随着一系列减税降费政策的落地见效, 税收红利助推企业扩大再生产、加大研发力度、强化品牌建设, 帮助煤炭、冶金、机械制造等传统产业加快转型。

徐矿集团的成功转型就是企业受益的一个典型。近年来, 由于煤炭资源枯竭, 徐矿集团转型迫在眉睫, 减税降费让处在转型阵痛期的百年徐矿迎来了新的发展机遇。今年上半年, 徐矿集团利润同比增长15.20%。

“一系列税收优惠政策带来的‘真金白银’, 对我们来说真是‘雪中送炭’。新一轮减

城市汇 锡山

荡口古镇浸润中外多彩文化

本报讯 (记者 唐闻宜)2019中国无锡国际文化创意艺术节近日在荡口古镇启幕, 旨在挖掘古镇文化内涵, 助推荡口文化旅游业融合发展。

据锡山区副区长陈奕介绍, 此次国际文化创意艺术节对于推动中外文化艺术的深度融合, 具有十分重要的意义。锡山将以此次活动为契机, 切实增强文化自信, 加大高质量文化供给力度, 大力培育新型文化业态和文化消费模式, 打造具有锡山特色的富有影响力的文化品牌。本次艺术节将从11月9日持续至12月8日。其间, 将组织开展国际文创研讨会、文化创意设计大赛以及专场演出等各类活动, 集中呈现全球文艺创作和文化创意产品开发的优秀成果, 促进国际文化间的深层交流。

丽水

“红色之旅”重温革命故事

本报讯 (记者 江跃中)由浙江省丽水市委宣传部、上海市百名将军活动中心等主办的“百将新时代新征程——支持丽水革命老区红色之旅公益行”活动, 近日在浙江丽水市刘英小学举行。“传承红色基因、弘扬红色精神”刘英小学教育基地揭牌建立。老一辈革命家刘英长孙刘红宇, 讲述了刘英烈士的英勇事迹。

当天, 主办方还邀请了以国家三军仪仗队、天安门广场国旗护卫队原标兵代表组成的“穗华心”老兵国旗护卫队, 按照国家礼仪标准, 开展升国旗、宣讲国旗、传递国旗等活动, 进行一次生动的爱国主义教育, 并举行百将“星火计划”教育公益项目和百将“薪火计划”医疗公益项目签约仪式。

余杭

赴沪开展产业合作

本报讯 (记者 唐闻宜)以“中华文明圣地创新活力之区”为主题的杭州余杭(上海)产业合作恳谈会近日在沪举行。现场集中签约中国建材新材料科创中心、慧勤医疗总部、嘉华数字科技创新总部等13个优质项目。并举行梦想小镇创新中心揭牌仪式和余杭两大产业平台——国家级余杭经济技术开发区、临平新城长三角企业创新研发总部基地发布仪式。

记者从会上获悉, 梦想小镇创新中心地处上海张江核心区, 总面积约3700平方米, 共5层, 设有前台、展厅、企业办公区等。目前正在建设招商, 未来该创新中心将发挥异地研发、资本互动、协同聚才、国际合作的纽带作用, 推动项目“上海孵化, 杭州加速与产业化”, 积极打造在沪大学生创新创业的新平台、杭州企业在沪研发的新基地, 努力建成推动长三角一体化的创新创业驱动引擎。



太仓

金丝皇菊开出“致富花”

又到一年采菊时。近日, 在太仓市浮桥镇丁泾村内, 成片的金丝皇菊竞相怒放, 宛如一幅金色的画卷。当天, 村民穿梭在花丛中采收, 田间地头处处呈现出

一派繁忙的秋收景象。据了解, 该村从去年开始引进金丝皇菊种植, 并加工成菊花茶、菊花糕、菊花酒, 产品经济附加值提升3倍多, 今年全村种植金丝皇菊9000多株, 经过深加工后, 可为村集体经济带来10万元收益。

计海新 摄影报道

吴江引导市民为文明实践尽力添彩

本报讯 (记者 唐闻宜 特约记者 杨莹)苏州市吴江区“文明实践进网格——净美家园”志愿服务行动近日启动, 当天《吴江市民文明手册》同步发放, 内容涵盖创建社会主义核心价值观、市民“十不”行为规范、文明交通、文明旅游、文明礼仪等, 旨在提高群众对文明城市创建的知晓率, 鼓励市民培养良好的文明习惯。

据了解, 文明实践进网格, 是打造吴江特色新时代文明实践的创新性尝试。志愿者们通过深入网格, 将志愿服务向主次干道、背街小巷、老旧小区等延伸, 向群众宣传文明创建的重要意义, 引导市民为创建文明城市尽力添彩。此外, 为全力打造具有吴江特色的志愿服务进网格全覆盖的“十百千万”新时代文明实践体系。自今年5月以来, 吴江启动新时

代文明实践中心建设, 在全区构建“区级实践中心——区镇(街道)实践所——行政村(社区)实践站——机关(企业、自然村、重要场所)实践点(基地)”四级网络, 在年底前建成吴江区新时代文明实践中心和11个实践所、320个实践站、500个实践点。

“文明是一座城市的软实力, 是区域发展、民生幸福的生动诠释。”吴江区委常委、宣传部部长刘伟表示, 志愿服务和蔚然成风的志愿文化, 现已成为吴江文明流动的一道靓丽“风景线”。

全国首部县域改革蓝皮书出版

本报讯 全国首部县域改革蓝皮书《江阴县级集成改革发展报告(2019)》于近日正式出版。该书全方位解读了江阴县级集成改革的历程, 论证了集成改革方法的科学性和实效性, 填补了县域改革实践与理论研究空白。

据了解, 江阴县级集成改革, 是江苏省委省政府2017年7月作出的一项重大改革试点决策。经过两年多探索, 取得了显著成效, 初步构建了县域治理“1+5”总架构, 形成了集成改革方法论, 探索出了一批已在全市、全省和全国范围复制推广的改革成果。

截至目前, 江阴已接待来自全国超过1000批次、12000人前来考察学习, 不少地方主动借鉴江阴经验开展了区域性、领域性的集成改革。如省内的苏州、南京、常州、镇江、徐州等地。外省如福建省在近日召开的会议上作出在沙县、晋江、福清三地开展县域集成改革的决定。事实上已经形成了集成改革“现象”和“风景”, 江阴也因此被誉为“集成改革第一县”。(宋超)

“德清模式”续写多领域发展新篇章

高质量融入长三角一体化“再提速”

目前, 洛舍镇、新安镇、武康街道、阜溪街道、钟管镇分别与上海的金山区枫泾镇、浦东新区花木街道、虹口区江湾镇街道、长宁区天山路街道、虹口区四川北路街道结成友好镇街, 为两地互动融合提供了更广阔的空间。

今年6月, 2019德清投资贸易人才洽谈会暨上海·德清活动周在上海举行。总投资超百亿元的上海如意航空产业基地项目签约落户德清通航智造小镇。目前, 如意航空已完成工商注册, 一期70亩土地预计11月摘牌, 12月开工建设。

当下, 德清正立足优势, 精准发力, 全方位、多领域、深层次接轨上海大都市。今年8

月, 得益于长三角跨区域“创新券”通用通兑机制上的创新突破, 德清企业通过科技成果转移转化服务创新(上海)券, 在向上海优质服务机构购买相应服务时, 凭券最高可抵扣5万元, 加速了企业创新发展。

值得一提的是, 德清凭借一张更为通达的交通网, 加速了人们的“同城生活”。9月湖杭铁路开工, 德清是全线的其中一站。这条铁路同样给德清新增一条前往杭州的通道, 日后还能与沪苏湖铁路连接, 德清至上海的行程将缩短至45分钟左右。

随着长三角更高质量一体化的推进, 德清“融入”的深度、广度、维度也将随之升级。